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				Milí čtenáři,

				prázdniny a letní tábory běží naplno. Jsme důkladně připraveni, abychom tento dvouměsíční maraton zvládli my, naše budovy, tábořiště a přibližně 150 vedoucích a instruktorů. I letos chceme poděkovat za důvěru rodičům, protože většina našich táborů je obsazena. Součástí přípravy táborů je i setkání s vedoucími a instruktory které jsme realizovali v pátek 20. května. Podělili jsme se o příběhy dětí, které nás na táborech stále dokáží překvapit, mnohdy i nemile, vyměňovali si zkušenosti s naším lékařem, bavili se o hygienických opatřeních a jak to zařídit, abychom tábory přežili všichni ve zdraví.

				Minulý týden skončila předprázdninová etapa pobytových programů na Hájence. V číslech to bylo 40 programů pro přibližně 1000 dětí od školkových po středoškoláky. Paní učitelky nám do hodnotících dotazníků napsaly: „Byli jsme s programem i lektorkami Adélou a Andreou velmi spokojeni, svoji práci odvedly na 1 s hvězdičkou “, „ Oceňujeme zájem lektorů o žáky, zájem pomoci zkvalitnit vztahy mezi žáky a individuální přístup k dětem“.

				V reportážích se dočtete o Dni dětí s Annou, Dětském dnu u nás v Alcedu, který pořádáme ve spolupráci s mateřským centrem a úspěších našich sportovců. 

				Lehké stavební úpravy teď zažívá mateřské centrum Sluníčko a chystá se oprava střechy na staré části budovy ALCEDA!

				Všem dětem i dospělým držíme palce, ať jste po prázdninách bohatší o spoustu zážitků. Jedna z lektorských pouček sice praví, že zážitek nemusí být vždy pozitivní, ale rozhodně by měl být silný, tak já se přimlouvám za ty silně pozitivní! Za celé ALCEDO přeji všem krásné prázdniny a dovolené a nezapomeňte, že nabídka našich kroužků a kurzů bude na konci srpna vyvěšena na webu ALCEDA a dostanete ji také v 15. vydání Vsetínských novin. 
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				Provozní a pokladní hodiny 

				o letních prázdninách:

				Pondělí – čtvrtek 9.00 – 12.00

			

		

		
			
				Pro účastníky příměstských táborů 

				se budova otevírá v 7.00.

				________________________________________

				Zápis do kroužků/kurzů na školní rok 2022/23 bude zahájen 30. srpna 2022 online na webu ALCEDA.
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				LÍSKA ve spolupráci s ALCEDEM – střediskem volného casu Vsetín plánuje v ZÁRÍ 2022 otevření nového kurzu akreditovaného specializačního studia pro školní koordinátory EVVO pro pedagogy MŠ, ZŠ, SŠ i SVC.

				Kurz splňuje požadovanou akreditaci a je možné jej hradit mimo jiné z projektu tzv. „šablon IV“.

				TERMÍN STUDIA: září 2022 – podzim 2023

				FORMA STUDIA: Studium má rozsah 250 vyučovacích hodin přímé výuky, které jsou rozvrženy do cca 8 bloku. Termíny jsou vyvážené rozloženy mezi pracovní dny a dny volna. Některé moduly mají i jednodenní výjezdy. Pedagogové se tak seznamují s pestrou nabídkou služeb několika středisek ekologické výchovy či pracovišti, např. UTB Zlín. Předpokládá se aktivní zapojení pedagogu, studium nabízí ověřené metody a formy, praktická cvičení, terénní exkurze a práci s pomůckami. Po dobu studia mají účastníci k dispozici konzultanta ke zpracování závěrečné práce. 

				Tematické okruhy studia jsou závazné stanoveny Standardem dalšího vzdělávání pedagogických pracovníku v EVVO, vydaným MŠMT CR v roce 2020. Účastníkům je přibližují špičkoví odborníci a zkušení pedagogové. Nezbytnou podmínkou úspěšného dokončení specializačního studia je: • účast na jednotlivých setkáních, • zpracování a předložení závěrečné práce a portfolia (obsahuje tematické práce a úkoly z celého specializačního studia), tématem závěrečné práce je školní program EVVO, včetně ročního plánu.

				MÍSTO KONÁNÍ: Hájenka Na novém světě, Semtín, Vsetín, výjezdy na pracoviště EVVO v regionu

				CENA: studium s finanční spoluúčastí. Účastnický poplatek určuje výška dotace, 

				předpokládáme cca 20.000 Kč (pro účastníky ze Zlínského kraje – cena pro účastníky z jiných krajů bude řešena individuálně). Celkové náklady na studium dosahují cca 35.000 Kč.

				Poplatek zahrnuje ubytování, stravu, přípravu programu, odměny i cestovné pro lektory a soubor materiálu, které od v průběhu studia účastníci obdrží. Dopravu na místo konání i výjezdy či exkurze si pedagogové vždy hradí sami.

				Harmonogram modulu (termín, místo) bude zaslán přihlášeným zájemcům. V případě zájmu o studium vyplňte předběžnou přihlášku, ONLINE FORMULÁR

				PRO PRIHLÁŠENÍ 

				Garant studia – informace: Iva Koutná,

				koutna.iva@seznam.cz, tel: 605 806 840
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				Specializační studium koordinátor EVVO 2022/2023 (2024)
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				Dětská skupina KLUBÍČKO přijímá přihlášky

			

		

		
			
				Přijímáme předběžné přihlášky do Klubíčka s nástupem od 1. září 2022. Do Klubíčka je také možné přihlásit děti pouze na letní prázdniny, kdy zůstává provoz stejný, jako přes rok.

				Péče o dítě je určena pro děti od 1,5 roku do 6 let.

				Klubíčko je otevřeno ve všední dny od 7.30 do 16 hodin (včetně letních prázdnin).

				Školné: ceníky ke stažení na webu ALCEDA

				Kapacita: 10 dětí

				Strava: zajištěna ze SOŠ Josefa Sousedíka – oběd, dvě svačinky

				V denním režimu KLUBÍČKA se střídá volná hra s řízenou činností, pobytem venku a odpočinkem. Řízená činnost spočívá ve cvičení, písničkách a říkadlech, tvoření a hře. Dalšími aktivitami jsou např. návštěvy solné jeskyně, knihovny, zámku či divadelních představení. Děti z KLUBÍČKA také bohatě využívají prostory a akce ALCEDA, jako keramickou dílnu, tělocvičnu, lezeckou stěnou, zoo koutek, fotoateliér, Valašské záření, Den stromů, Den Země, Mikuláš ve městě a podobně.

				Kontaktní osoba: Lenka Novotná, 605 780 430, lenka.novotna@alcedovsetin.cz
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				6. března 2022 jsme pomohli našim kamarádům karatistům při útěku před válkou. 

				Z původních 26 uprchlíků zde zůstalo 5 matek a 15 dětí. 8 dětí přijelo bez rodičů, kteří zůstali na Ukrajině, aby pomohli s obranou své vlasti. Po dvou měsících se někteří vrátili, jelikož v oblasti, kde bydlí, se přestalo bojovat. 

				Mnoho lidí ze Vsetína nám v průběhu uplynulých měsíců pomohlo a za to jim patří velké díky. Jediné, co mohou naši Ukrajinští přátelé udělat, je poděkovat. Sami nemají nic, jen svoje osobní věci. Dnes bydlí na internátě Střední průmyslové školy ve Vsetíně. Toto ubytování do konce července hradí stát. Dále dostávají podporu ve výši 5.000 Kč na měsíc. Z toho si musí zaplatit jídlo, hygienické potřeby a další věci potřebné k životu. 

				Pro upřesnění jedná se o 3 maminky a 14 dětí ve věku 5 až 17 let. Ti zde zůstávají, protože jsou z Oděsy a z Kyjeva, kde jim stále hrozí nebezpečí ohrožení života. Všechny děti chodí do školy, poctivě trénují a reprezentují město Vsetín na soutěžích tradičního karate, kde patří k těm nejlepší.

				 

				Prosíme vás, pomozte jim jakoukoliv finanční částkou. Stát nám, po splnění zákonem stanovených podmínek, umožnil udělat veřejnou sbírku. 

				Číslo transparentního účtu je: 2202173320/2010

				Za vaši pomoc předem děkují:

				Radek Kleibl, trenér oddílu tradičního karate SKP Vsetín 

				Veronika Hrabovan, trenérka STK Okinawa karate Oděsa

				Nadia Kovalova, maminka Volodymyra a Konstantyna Kovalova 

				Olesya Pazyuk, maminka Alisa Stepanchenko a Yevgenia Bezkorovajna 
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				Veřejná sbírka na mladé karatisty z Ukrajiny
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				V sobotu 7. května se v Novém Jičíně uskutečnila taneční soutěž Tanec Fokus 2022, které se po letech zúčastnilo i ALCEDO. Pod vedením Petry Polčákové a Adély Blažkové vznikla v ALCEDU nová taneční skupina „Dancing stars“. Tato skupina vyjela na svou první soutěž a hned se jim dařilo. Soutěže se zúčastnilo mnoho tanečních uskupení, které se utkaly v kategoriích street dance, show dance, disco dance, zumba a různé. Pod názvem Dancing stars s taneční choreografií „ Rozbal to“, si děti vytančily krásné druhé místo v kategorii zumba a porazily tak taneční skupinu AS´ Tým Nový Jičín. 

			

		

		
			
				Taneční skupina Dancing stars zazářila 
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				Ve Vsetíně piknikovali na podporu pěstitelů

			

		

		
			
				Na více než 130 místech po celé České republice se v sobotu 14. května uskutečnil komunitní piknik na podporu pěstitelů kávy, kakaa nebo banánů. Lidé společnou snídaní z fairtradových nebo lokálních surovin dali najevo zájem o životy lidí, kteří pěstují naše potraviny. Přidal se i Vsetín, kde se snídalo na Dolním náměstí. Sešlo se na ní téměř 200 lidí. Podporu vyjádřili svou účastí také místostarostové města, pracovníci odboru školství a kultury. Aktivity pro děti a ochutnávku moučníků a pomazánek z fairtradových i místních surovin připravila LÍSKA, Masarykova veřejná knihovna, žáci fairtradových škol KOSTKA, Ohrada a Sychrov, ALCEDO – středisko volného času. Fairtradové město Vsetín zajistilo zázemí. Akce se koná vždy druhou květnovou sobotu na Světový den pro fair trade.

				Na akci přišla paní Monika s dcerou Klaudií. „Myšlenka Férové snídaně se mi moc líbí.Po dvou covidových letech jsme mohli posnídat s přáteli venku, navíc jsme se tím postavili za pěstitele v Africe, Asii nebo Latinské Americe. Těšila jsem se na výbornou kávu, kterou připravovaly studentky Střední KOSTKA školy, ochutnaly jsme pomazánky z Hájenky vsetínského ALCEDA, moučníky, které připravili žáci vsetínských fairtradových škol Ohrada a Sychrov. Prohlédly jsme si knižní bazárek knihovny. Vyplnily jsme zajímavý kvíz a dcera získala baťůžek a pexeso, bylo to skvělé májové dopoledne a příští rok určitě pomůžeme i s jeho organizací.“

				Férová snídaně je největší akcí na podporu fair trade v České republice. „Účastníci Férové snídaně dávají symbolicky najevo, že se zajímají o původ zboží. Chtějí si společně pochutnat na exotických dobrotách a zároveň přispět k tomu, aby se pěstitelé mohli důstojně uživit a nebylo ničeno životní prostředí,“ říká koordinátor akce Stanislav Komínek z organizace Fairtrade Česko a Slovensko.

				Fairtradové výrobky jsou stále dostupnější. V roce 2021 se u nás prodalo o téměř dvě třetiny více fairtradového kakaa oproti předchozímu roku. Nárůst zaznamenal i prodej fairtradové kávy: při přepočtu na šálky kávy vypil každý obyvatel ČR loni v průměru téměř 15 espress připravených z férové suroviny. Fairtradový příplatek za zboží prodané v ČR, tedy peníze navíc, které pěstitelé vynakládají na rozvoj komunit a zlepšení efektivity pěstování, vzrostl o více než o třetinu na 37 milionů Kč. 
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				Zahradní slavnost Domovu Jitka o.p.s.

			

		

		
			
				23. června 2022 se uskutečnila na farní zahradě Dolního sboru Vsetín, krásná zahradní slavnost Domovu Jitka o.p.s.

				Příjemné slunečné odpoledne patřilo všem , kdo má rád zpěv, hudbu a tanec. Zajímavá byla i ukázka canisterapie. V bohatém programu nechyběli ani naše šikovné tanečnice a tanečníci Broučci , kteří zde předvedli svou veselou sestavu Zoootropolis a Veselí smajlíci.

				Výtěžek z dobrovolného vstupného bude použit na financování výměny střešní krytiny.

				Děkujeme za pozvání, jsme moc rádi, že jsme byli u toho.

				Foto: Dušan Póč

				Mgr. Denisa Rýzová, vedoucí tanečního kroužku – Broučci
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				Etická spotřeba má reálné pozitivní dopady, jak vysvětluje Stanislav Komínek: „Začátkem letošního roku jsem navštívil několik fairtradových družstev pěstitelů kávy v Kolumbii. Přímo od tamních lidí jsem slyšel nejen o problémech s nízkými výkupními cenami na burze nebo dopady klimatické změny, ale i pozitivní zapojení do systému Fairtrade. Díky fairtradovému příplatku mohou pěstitelé přecházet na ekologická hnojiva, chránit lesy, využívat nová technická vybavení nebo zlepšovat kvalitu svého bydlení,“ popisuje Stanislav Komínek.

				Fairtrade jako jedna z etických certifikací má pro pěstitele i další přínosy: zakazuje dětskou práci, takže děti mohou chodit do školy a vzdělávat se, a zahrnuje i školení pěstitelům ke zvyšování efektivity pěstování a šetrnějšího přístupu k životnímu prostředí.

				Další informace o akci naleznete na www.ferovasnidane.cz
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				Mateřská škola Benátky letos slaví 60. výročí založení a k této příležitosti jsme společně uspořádali zahradní slavnost pro děti a jejich rodiče. Původní termín 25. května byl kvůli nepříznivému počasí nahrazen následujícím dnem. Tedy ve čtvrtek 26. května, kdy se na nás usmálo i sluníčko, jsme připravili několik stanovišť, na kterých se mohly děti pořádně vydovádět, pobavit a strávit tak na zahradě své školky i s rodiči pohodové odpoledne.

				Připraven byl skákací hrad, discgolf, slackline, rope skipping, malování na obličej, výroba placek s logem školky, Loutkové divadélko Kohútek a stanoviště se zvířátky, kde se děti mohly s nimi pomazlit, ale také se dozvědět všelijaké informace o chovu kůzlat, králíků, osmáků a morčat. V průběhu akce byly připraveny dvě společné aktivity – představení cvičených pejsků Denisy Čermákové a hry s velkým padákem. Celou akci završilo vystoupení Bolka Vjaclovského, který děti krásně roztančil a rozezpíval. Nádherně vypadající (i chutnající) raut byl vytvořen pracovnicemi školky a doplněn o dary od sponzorů. Celá akce byla protkána přátelskou a pohodovou atmosférou.

				V rámci různých výukových programů a akcí se s dětmi a pracovnicemi školky Benátky setkáváme už mnoho let a jsme rádi, že se při přípravě takové důležité události, jako je oslava 60. výročí založení, obrátili s důvěrou právě na nás. Děkujeme a přejeme školce minimálně 60 dalších úspěšných let. 
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				Zahradní slavnost školky Benátky
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				Poslední květnovou neděli se uskutečnil již 28. Den dětí s ANNOU. Záštitu nad letošním ročníkem převzal starosta Jiří Růžička. Užít si připravený pestrý program v Panské zahradě u rybníčka přišlo více než 3 000 účastníků všech věkových kategorií. O zajímavou podívanou se na pódiu postaralo 220 účinkujících ve 30 vystoupeních, které již tradičně uváděl moderátor akce místostarosta Pavel Bartoň. Den dětí je benefiční a výtěžek ze slosovatelných kupónů k dětské tombole činil 10 160 Kč. Symbolický šek na pódiu předala majitelka reklamní agentury ANNA Iva Šobáňová MUDr. Martinu Janáčovi, zástupci primáře gynekologicko-porodnického oddělení Nemocnice Vsetín.

				V neděli 29. května se vsetínská Panská zahrada zaplnila námořníky a piráty, kteří přišli oslavit tento mezinárodní den patřící dětem. Nejen pro děti, ale i pro celé rodiny bylo připraveno odpoledne plné zábavy, her a celá řada tanečních, sportovních, divadelních a hudebních pódiových vystoupení, zájmových kroužků, klubů, uměleckých či základních škol a dalších. 

				Skákací hrad, skluzavky, velký nakladač, hasičská auta, lanové překážky, rukodělné aktivity, dětský koutek pro nejmenší, řemeslná dílna, malování na obličej to je výčet jen několika stanovišť, u kterých se pobavily děti i dospělí. Fanoušky hokeje VHK Vsetín jistě potěšila autogramiáda hráčů a možnost střelby na branku. 

				Nechyběla samozřejmě ani projížďka na raftech po rybníčku a námořnická nealko krčma. Kromě bohatého repertoáru pódiových vystoupení mohli návštěvníci zhlédnout na Malé divadelní scéně skupinu historického šermu Valmont a dvě zcela nové loutkové pohádky loutkovou „O princezně Rozmařilce“ a „Když se čerti ženili“. Děti je odměnily dlouhým potleskem.
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				Oslava mezinárodního Dne dětí ve Vsetíně
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				K dlouholeté tradici Dne dětí s ANNOU patří výtvarná soutěž, tentokrát s názvem „Co se mi líbí na Valašsku“. Děti mohly přinést již namalované obrázky do šapitó. Na závěr bylo 7 vítězů ve 3 kategoriích oceněno na pódiu diplomy a věcnými cenami od ANNY.

				„Den dětí s ANNOU v Panské zahradě je tradicí pro děti i dospělé a neodmyslitelně patří k oslavám tohoto mezinárodního svátku dětí ve Vsetíně. Radost dětí je pro nás povzbuzením do další práce společně s ALCEDEM. Jsme velmi vděčni za technickou podporu a záštitu od města. Den dětí s ANNOU je benefiční akcí již 18 let, výtěžek z kupónů dětské tomboly letos věnujeme porodnici Nemocnice ve Vsetíně, tentokrát na nákup bondingových dek pro tepelnou pohodu miminka na těle maminky první hodiny ihned po porodu. Celkem se na 28. Dni dětí s ANNOU vybralo 10 160 Kč. Děkujeme všem partnerům, spolupracujícím, účinkujícím, hostům a návštěvníkům a za rok, v neděli 28. května, na shledanou na Dni dětí s ANNOU 2023!“ oznámila na konci dne hlavní organizátorka celé akce Iva Šobáňová.
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				Broučci v mezinárodním finále Děti fitness 2022

			

		

		
			
				27. – 29. května 2022 se uskutečnil ve velkém sále v pražské Lucerně a letos poprvé i v hale v Riegrových sadech, třídenní mezinárodní taneční festival Mia – 2022. Taneční festival organizuje spolek Děti-fitness aneb sportem proti drogám. Diváci měli možnost shlédnout mnoho krásných disciplín a choreografií tanečních škol a klubů. 

				Velkému finále nejprve předcházela semifinálová kola z různých oblastí Moravy, Čech a Slovenska. Broučci z ALCEDA získali v semifinále v Otrokovicích v kategorii Originální dynamik s choreografií Zootropolis 3. místo.

				Potěšující však bylo i bodové ohodnocení poroty, které skupině Broučci zajistilo postup až do samotného finále v pražské Lucerně, které se konalo v neděli 29. května 2022. Šikovní Broučci byli v kategorii 9-11 let, nejmladšími tanečníky, předvedli opravdu úžasný výkon. Finále bylo pro ně letos premiérou, získali 4. místo s diplomem a medailemi na památku z Lucerny.

				Medaili z finále si děti opravdu zasloužily. Od ledna 2022 poctivě nacvičovaly sestavu, tancovaly s nadšením a radostí a nejen to. Ve finále Broučci povzbuzovali ostatní taneční skupinky, přáli úspěch všem vystupujícím dětem.

				Děti moc chválím a děkuji za skvělou reprezentaci SVČ ALCEDA a našeho města Vsetín.

				Jmenovitě: Sofie Bachanová, Klára Goláňová, Nela Jelínková, Nikola Juřínková, Kristýna Krupičková, Daniela Kubicová, Aneta Mikulová, Denisa Rýzová, Sofie Rýzová, Adam Skýpala, Dominika Skýpalová, Alžběta Šenkeříková

				Neděle 29. května byla opravdu taneční a veselá. Stihli jsme tento den vesele zakončit vystoupením na 28. Dnu dětí s Annou, na který se všichni moc těšili.

				Děkuji samozřejmě i rodičům, že děti podporují v pohybu a za spolupráci během celé doby našeho setkávání.

				Přeji všem dětem nádherné prázdniny.

				Mgr. Denisa Rýzová, vedoucí tanečního kroužku Broučci

				Foto: Veronika Koňařová
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				V pátek 3. června proběhl Pohádkový den pro děti! Akci přichystalo ALCEDO – středisko volného času a plavecká škola Vsetín a Rodinné a mateřské centrum Vsetín ve spolupráci s městem Vsetín, společností SYCHROVNET, Českou průmyslovou zdravotní pojišťovnou, Valašskou gardou a Férovou kavárnou Líska.

				Oslava svátku všech dětí proběhla v okolí ALCEDA od 15 do 18 hodin a zúčastnilo se jí na 300 dětí a dospělých. Na děti čekal skákací hrad, bubnování v týpí, zvířátka, chůze na slackline a i nejmenší děti si v bazénku s kuličkami a skluzavkou přišli na své. Novinkou letošního roku byl i šermířský stánek od Valašské gardy. „Pohádkový den jsme si užili a společně zakončili u táboráku s dětmi a jejich rodiči při opékání špekáčků. Už se moc těšíme na další akci strávenou s dětmi!“ uvádí Stefanie Zonygová z ALCEDA. 

				„Všem návštěvníkům děkujeme za skvělou atmosféru a pozitivní ohlasy, děkujeme také všem organizacím za spolupráci a SOŠ Josefa Sousedíka za vypůjčení zahrady a hřiště,“ dodává Martina Hromadová, pověřená ředitelka ALCEDA. 

				„Pohádkový den byl super! Na všech stanovištích jsme byli opakovaně a dcera vůbec nechtěla odejít, děkujeme všem organizátorům za příjemné odpoledne,“ řekla jedna z účastnic. Každý dětský návštěvník si odnesl účastnický list a drobnou cenu, rodiče také měli možnost zakoupit dětem navíc dárkový balíček. V příjemně stráveném odpoledni nemohlo chybět ani občerstvení v podobě kávy nebo čaje ve Férové kavárně Lísky.
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				Pohádkový den pro děti 
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				CENÍK NÁJMŮ A ATRAKCÍ
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				Naši mediální partneři

			

		

		
			
				Naši hlavní partneři
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				Malá tělocvična se zrcadly	150 Kč/hod.

				Malý sál s tatami a s airtrack podložkou	150 Kč/hod.

				KLUB	250 Kč/hod.

				Fotoateliér	300 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 50 Kč

				Dataprojektor	300 Kč/den + 50 Kč/hod. nad 4 hod. svícení

				Plátno promítací 250 Kč/den

				Malá zvuková aparatura	500 Kč/den

				Bezdrátový mikrofon	100 Kč/den

				Bezdrátový hlavový 100 Kč/den

				Zvuková aparatura	700 Kč/den

				Vozík přívěsný s plachtami	500 Kč/den

				Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)	2 500 Kč/den bez obsluhy

				Altán 3x3 m	300 Kč/den (bez bočnic)

				Altán 6x3 m	500 Kč/den (bez bočnic)

				Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)	300–1 500 Kč/den

				Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 100–300 Kč/den

				Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)	200–500 Kč 1 ks

				Stroj na výrobu placek 44 mm	500 Kč/den + 1 Kč/placka

				Pivní set (2 lavice + stůl) 150 Kč/ den 

				V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.
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